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Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e catorze, às dezenove 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número cento e cinco, da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua 

Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, 

Bairro Hospital, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, 

brasileira, casada, residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a 

Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando 

de Azevedo, brasileiro, separado, residente e domiciliado à Rua Vereador José 

Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da 

Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 

429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; 

Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. 

Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. 

Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira 

Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores 

presentes. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares ocupou a cadeira do 2º 

Secretário. Foram registradas as ausências dos Vereadores: Fabrício de Sá 

Xavier, Gutemberg Medeiros Damasceno e Genessi Rodrigues da Silva. 

Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno 

da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 25, 

Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 
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01) Ofício 046/2014 do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de 

Miracema - SINDSPMM. Os Vereadores João Siqueira Magalhães e Paulo 

Sérgio de Azevedo solicitaram cópia deste ofício; 02) Ofício 045/2014 do 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Miracema - SINDSPMM. Os 

Vereadores João Siqueira Magalhães, Gilson Teixeira Sales e Maria José 

Marques Barros Andrade solicitaram cópia deste ofício. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Juiz da Primeira Vara 

da Comarca de Miracema solicitando informações sobre o Processo nº 

0002769-37.2012.8.19.0034, que trata do Concurso Público que seria realizado 

no Município de Miracema, tendo em vista que existem inúmeros 

questionamentos das pessoas que fizeram a inscrição, especialmente sobre o 

ressarcimento dos valores da inscrição. O Vereador João Siqueira Magalhães 

esclareceu que vai estudar a possibilidade do envio de uma cópia deste 

documento ao Ministério Público solicitando a agilidade na tramitação do 

Processo; 03) Telegramas informando os Recursos do Orçamento da União 

pagos aos Municípios. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade 

solicitou cópia deste ofício; 04) Telegrama NºRef: 004097/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde - Ministério da Saúde; 04) Convite para a Festa 

Junina do Centro de Convivência A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo 

destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 

01) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, 

com vistas à Secretaria Municipal de Transporte, no sentido de que sejam 

tomadas as medidas cabíveis em relação aos veículos abandonados nas ruas 

do Município de Miracema. Deferido. O Vereador Carlos Armando de Azevedo 

esclareceu que possui informações que estes veículos serão colocados no 

depósito que está sendo construído no Município de Miracema. 02) Vereador 

Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vistas à 

Secretaria Municipal de Fazenda, no sentido de que seja corrigido o tempo de 

validade das Certidões Negativas de Débito, destacando que a Certidões estão 

sendo confeccionadas de forma Positiva com efeitos Negativos e não Negativa, 
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uma vez que nas certidões estão sendo mencionadas as parcelas que ainda 

irão vencer. Deferido. 03) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao 

Departamento Jurídico da Prefeitura sobre Projeto de Lei nº. 52/2014 - 

Solicitação no sentido de que seja reestudado e reanalisado o Projeto de Lei 

Complementar nº 52/2014, tendo em vista que o ofício enviado pelo Sindicato 

dos Públicos de Miracema indica que os Servidores Públicos poderão ser 

prejudicados. Deferido. 04) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Ministério 

Público - Solicitando agilidade na tramitação do Processo referente ao 

Concurso que seria realizado no Município de Miracema IDECAN. O Vereador 

Hugo Fernandes pediu para que este requerimento fosse analisado junto ao 

Departamento Jurídico desta Casa Legislativa no sentido de que seja estudado 

quem deveria ser o destinatário deste ofício. 04) Vereador Gilson Teixeira Sales 

- Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vistas a Secretaria Municipal de 

Meio Ambiente, no sentido de que seja realizada a retirada do Resíduo de 

Construção Civil das ruas do Município de Miracema, tenho em vista que 

existem diversos munícipes solicitando esta retirada. Deferido. 05) Vereador 

Hugo Fernandes, em conjunto com a Comissão de Meio Ambiente - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação, com vistas à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, no sentido de que envide esforços a fim de que seja instalada uma 

portaria na atual Usina de Reciclagem, tendo em vista que qualquer pessoa 

pode entrar livremente no local da reciclagem. A seguir o Sr. Presidente passou 

o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador João Siqueira 

Magalhães disse que está perplexo com a presença de um entulho na Rua 

Santo Antônio durante aproximadamente três meses, sendo que conversou com 

o Secretário Municipal e pediu para realizar a retirada o entulho antes da 

procissão que iria ser realizada, mas não foi atendido. Dessa maneira acabou 

ficando bastante chateado com a situação. O Vereador Gilson Teixeira Sales 

acrescentou que também solicitou a retirada de um entulho localizado na Rua 

Melchíades Picanço e seu pedido ainda não foi atendido. O Vereador Hugo 

Fernandes lembrou que amanhã a Câmara Municipal estará funcionando na 
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parte da manhã devido ao jogo da Seleção Brasileira. Agradecendo a presença 

de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a 

ser realizada no dia 23/06/2014, às 09 horas. Nada mais havendo eu, Roger 

Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 23 de junho de 2014. 
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